



București,  
Nr. 201143 din 02.06.2022

Se aprobă,  
Director General  
Elena Daniela REBEGA



**NOTĂ**  
privind propunerea de modificare a SDL nr. 1, simplă, anul 2022  
a Asociației Grupul de Acțiune Locală ȚARA NĂSĂUDULUI

În conformitate cu prevederile *Manualului de Procedură pentru coordonarea, verificarea și monitorizarea implementării Strategiilor de Dezvoltare Locală*, evaluarea propunerii de modificare a SDL a fost realizată la nivelul CDRJ Maramureș și la nivel central în cadrul SLIN.

Urmare analizării documentației transmise de Asociația Grupul de Acțiune Locală „Țara Năsăudului”, înregistrată la CDRJ MM sub nr. 9075 din 10.05.2022, propunem spre aprobare următoarele:

I. Modificarea **Capitolului V - Prezentarea măsurilor - Fișa măsurii M2/6A Măsură dedicată susținerii micilor întreprinzători locali în domeniul neagrícola**, după cum urmează:

- **Secțiunea 9 - Sume (aplicabile) și rata sprijinului** se modifică și va avea următorul conținut “Valoarea maximă nerambursabilă a unui proiect este de 47.270,62 euro/proiect, din totalul cheltuielilor eligibile”;

II. Modificarea **Capitolului VII - Descrierea planului de acțiune prin actualizarea Calendarului estimativ de activități**, astfel:

La calendarul de activități a fost modificată perioada de derulare a unora dintre activități, respectiv prelungirea perioadei de derulare pentru semestrul II din 2022:

- Pregătirea și publicarea apelurilor de selecție;
- Animarea teritoriului;
- Analiza, evaluarea și selecția proiectelor;

III. Modificarea **Anexei 4 - Planul de finanțare** prin realocări financiare între măsuri care contribuie la aceeași prioritate, cu condiția ca cel puțin un proiect să poată fi finanțat prin măsura de unde provin sumele realocate astfel:

Realocarea sumei de **5.020,16 euro** către măsura **M2/6A - Măsură dedicată susținerii micilor întreprinzători locali în domeniul neagrícola**, de la măsura **M1/6B**;

Asociația Grupul de Acțiune Locală „Țara Năsăudului”  
Localitatea Feldru, nr. 186, județul Bistrița Năsăud  
email: [taranasaudului@yahoo.com](mailto:taranasaudului@yahoo.com)

În urma realocărilor financiare, măsurile vor beneficia de următoarele alocări:

- 1.345.704,29 euro M1/6B - Măsură de dezvoltare a unor infrastructuri și servicii publice specifice;
- 536.116,31 euro M2/6A - Măsură dedicată susținerii micilor întreprinzători locali în domeniul neagricol;

Vă rugăm să aveți în vedere ca implementarea SDL să se realizeze cu respectarea legislației naționale și europene, a condițiilor de eligibilitate, menținerea criteriilor de selecție care au fost punctate la evaluarea strategiei și îndeplinirea obiectivelor specifice ale SDL.

De asemenea, trebuie să aveți în vedere includerea în documentația de accesare a măsurilor din SDL care urmează a fi lansate, a termenului maxim de finalizare a proiectelor - 31.12.2025, iar pentru proiectele care se supun ajutorului de minimis, termenul maxim de contractare - 31.12.2023.

Atragem atenția asupra obligației GAL de a respecta toate prevederile Ghidului Grupurilor de Acțiune Locală pentru implementarea Strategiilor de Dezvoltare Locală privind comunicarea și transparența, inclusiv prin publicarea pe pagina de internet a GAL a strategiei inițiale, cât și a tuturor variantelor actualizate ale acesteia. Fiecare modificare de strategie generează o nouă versiune a SDL (SDL în track changes + Nota privind propunerea de modificare a SDL - formularul F6).

Propun spre aprobare,  
Director general adjunct  
Bogdan DUMITRESCU

